



52名道德模范获表彰

9月26日,聊城市第六届道德模范颁奖典礼举行,共为从各行各业评选出来的52位道德模范颁奖。市委副书记陈平,市委常委、市委宣传部部长刘升勤,市政府副市长、市公安局局长成伟,市政协副主席马保杰等出席颁奖仪式。

本报记者 张跃峰 摄

共青团聊城市第十四次代表大会 将于9月29日召开

本报聊城9月26日讯(记者 张跃峰) 全市广大团员青年翘首以盼的共青团聊城市第十四次代表大会将于9月29日召开。届时全市9个代表团,242名团代表将共聚一堂。记者从大会会务组获悉,目前,团代会的各项准备工作已经全部就绪。

此次会议将听取并审

议共青团聊城市委第十三次代表大会以来的五年工作报告,确定今后全市团的工作任务和奋斗目标,选举产生团市委新一届领导班子。

通过此次青春盛会,共青团聊城市委将动员全市各级团组织和广大团员青年,在市委和团省委的坚强领导下,牢记使命、不忘初

心、勇于担当、砥砺奋进,以更加坚定的自信、更加饱满的热情、更加昂扬的斗志,团结带领全市广大团员青年,为“与全省同步全面建成小康社会,奋力谱写聊城人民幸福生活新篇章”贡献青春智慧和力量,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

会前,团市委面向全体

团代表及团员青年开展了“喜迎团代会·大型主题青春寄语网络征集活动”。围绕“青春好声音·献礼团代会”、“喜迎十九大·永远跟党走”、“卓越团旗下的我们·奋斗的青春最美丽”三个主题,广大青年朋友们积极寄语献礼,相关寄语将通过“青春聊城”微信公众号进行集中展示。

全国田头市场示范项目落户莘县

本报聊城9月26日讯(记者 谢晓丽) 近日,山东省农厅下发文件确认,莘县绿安蔬菜批发专业市场承担2017年度全国田头市场示范项目。全省共确认两个田头市场示范项目县,莘县榜上有名。

近年来,莘县坚持把发展农产品市场销售工作作为“三农”工作的一项重要工作

来抓,形成了“生产有基地、加工有企业、营销有组织、流通有市场、销售有渠道”的现代农业发展格局,促进了农业农村经济的发展。

为更好地解决瓜菜菌销售难的问题,该县大力发展战略竞争优势和地方特色的拳头产品,着力推进“区域化布局、规模化生产、产业化经营”,初步形成

了河店镇香瓜、燕店镇甜瓜、大王寨镇苹果、张鲁镇黄瓜、董杜庄镇西瓜、十八里铺芸豆、张寨镇韭菜等专业批发市场。截至目前,拥有投资规模在50万以上的蔬菜批发市场26个,其中蔬菜产地市场25个,水果产地市场1个,交易额在一个亿及以上的有9家,市场从业人员1900人,辐射带动农户

达18.946万户。

据了解,莘县全年瓜菜菌播种面积已达98万亩,共有日光温室26万座、大中拱棚19万亩,食用菌600万平方米,瓜菜菌总产量480万吨。生产的80%的蔬菜都是通过蔬菜批发市场销售到全国各地。蔬菜批发市场的建立促进了莘县农产品的生产和流通。

190元!城乡居民基本医保下月开缴

本报聊城9月26日讯(记者 杨淑君) 日前,聊城市人社局和市财政局联合下发通知,2018年度城乡居民基本医保10月1日起开始缴纳,每人缴费190元。

根据文件通知,按照基

本医疗保险基金收支平衡的原则,结合全市经济社会发展水平和居民经济承受能力,确定聊城市2018年度城乡居民基本医疗保险个人缴费标准为190元/人,集中缴费时间为2017

年10月1日起至2017年12月31日止。

通知要求,实施全民参保登记计划,完善城乡居民以家庭为单位、在校学生以学校为单位的参保政策,重点抓好特殊人群参保的政

府补助政策落实,确保建档立卡贫困人口、重度残疾人等全部参保。要加大缴费政策调整的宣传力度,避免因个人缴费水平提高而降低参保积极性,稳定居民医保参保率。

公共自行车运营一年骑行达550万次

城区共投放1万辆“小橘”,下月开通扫码租车业务

本报聊城9月26日讯(记者 杨淑君) 记者了解到,自去年9月30日,聊城公共自行车开始运行至今马上一周年,期间发行租车卡7万多张,市民累计骑行达550万次,日均骑行量最多达3万多次。

据悉,去年首批1万辆公共自行车正式投入运营后,立即受到市民的广泛欢迎,橘黄色的自行车穿行在大街小巷,成为水城一道亮

丽的风景线。聊城公交集团公共自行车有限公司负责人介绍,为保证公共自行车正常运转,每天从早6点到晚9点半,公共自行车桩点都有工作人员进行巡检、维护、保洁。目前,工作人员实行两班制,每天15.5个小时的维护时间实现了常态化。针对人流量大的自行车站点,每天早上8点以前,公司还会安排工作人员调度周

转车辆,站点满桩之后立即转移部分自行车,让市民到达站点之后都能及时还车。

记者了解到,目前城区投放的公共自行车为1万辆,基本能够满足市民出行需要。为保证自行车利用更加合理,自行车公司通过分析一年来的数据,将对部分站点设置进行调整,对部分站点的车辆数量进行重新分配,以方便更多市民出

行。10月起,还将实现扫码租车。另外,公共自行车项目投入运营以来,管理不断完善,所有站点都安装上了摄像头,并和公安系统实现了联网。在运营的这一年中,也出现过一些故意破坏车辆的不文明行为,也引起市民的共同谴责,破坏公共自行车的行为也越来越少,反而有更多的市民加入到协助维护站点中来。

乘客钱包落车上 好心司机主动送还

本报聊城9月26日讯(记者 杨淑君 通讯员 于丽玲) 近日,聊城交运集团凤凰客运分公司的商务通的驾驶员王忠祥在完成运输任务后,发现车座位上有一个钱包,热心的王师傅不顾天色晚,主动开车将其送还失主。

当天傍晚,王忠祥师傅完成运输任务打扫卫生时,在车的中排座位上发现一个钱包,他连忙送到调度室,在公司同事共同在场的情况下,打开钱包寻找失主信息,发现里面有多张银行卡,还有身份证、驾驶证等重要证件,利用身份证上的名字,在公司只能约车平台查询后,终于联系到钱包的主人。

接通电话后,这位乘客还没意识到自己的钱包丢了,接到这个电话后,他又意外,又惊喜,在电话里不停地说感谢。王忠祥师傅不顾天色已晚,坚持要将钱包送还到这位乘客手中,这位乘客坚决不让司机再跑一趟,说自己当天也不用这些证件,第二天再拿到手也不影响。第二天,王忠祥师傅就将钱包送还到这位乘客手中。

25日下午,这位乘客捧着一面锦旗来到商务通调度室,当时王师傅正在执行运输任务的途中,由驾驶副班长于灿瑞代其接过锦旗。待王师傅回公司见到锦旗后说,不单单是他,商务通的每一位驾驶员遇到这样的事都会这样做。

全民健身我先行



为提高居民身体素质,拓展社区居民的活动空间,提高全民健身活动质量,古楼街道办事处月亮湾社区联合区商业局开展“全民健身我先行”党员进社区活动,出资金在月亮湾C区安装体育健身器材。

本报记者 邹俊美 摄

古楼街道铁西社区 扶贫送温暖

为贯彻精准扶贫,精准扶贫的扶贫精神。9月20日古楼街道铁西社区书记张玉桥带队,来到辖区贾庄村,给该村的困难群众送上了慰问金与慰问物资,把温暖送到了困难群众的心中,受到了贾庄村干部和群众的热烈欢迎。

贾庄村贫困户,是与铁西社区直接挂钩的扶贫对象,社区针对该村贫困户的具体情况,通过发挥领导的带头作用,精心组织,统筹安排,深入推进扶贫工作。每一位与贫困对象对应挂钩的干部职工都参与了这次的慰问,切实做到了“规划到户,责任到人”。此次慰问活动共为该村的贫困户送去慰问金500元及价值1000元的慰问物资。